
 ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення, 

розташованого на базі Розсохуватської Філії Катеринопільського ліцею № 1 

Катеринопільської селищної ради Звенигородського району Черкаської області  

 

07 серпня 2023 року                                                                                               м. Черкаси 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб 

(далі – ВПО) на належні умови проживання. 

Склад моніторингової групи: 

Регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини в Черкаській області – Синявський Вадим 

Анатолійович. 

Моніторинговий візит проводився у присутності заступника  селищного 

голови – начальника відділу соціального захисту населення та охорони здоров'я 

Катеринопільської селищної ради Звенигородського району Черкаської області 

Міненко Ірини Борисівни. 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини», Регіональним координатором взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Черкаській 

області здійснено моніторинговий візит до місця компактного поселення, 

розташованого на базі Розсохуватської Філії Катеринопільського ліцею № 1 

Катеринопільської селищної ради Звенигородського району Черкаської області (далі – 

МКП). 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування. Форма власності 

Відповідно до Плану проведення моніторингових візитів в частині додержання 

прав внутрішньо переміщених осіб на належні умови проживання в місцях 

компактного поселення у ІІІ кварталі 2023 року, одним із об’єктів моніторингового 

візиту є МКП, який знаходиться по вул. Соборна,44 в смт. Катеринопіль 

Звенигородського району Черкаської області. 

Візитом встановлено, що за вказаною адресою знаходиться Катеринопільський 

ліцей № 1 Катеринопільської селищної ради Звенигородського району Черкаської 

області. 

За вказаною адресою ВПО не проживали і не проживають. 

Водночас, зазначений заклад має Розсохуватську Філію Катеринопільського 

ліцею № 1 Катеринопільської селищної ради Звенигородського району Черкаської 

області (МКП), де проживають ВПО. 

Форма власності – комунальна. Завідувач Філією – Пічкур Наталія Михайлівна. 

МКП розташоване за 15 км від центру селища Катеринопіль, за адресою: алея 

Покровського,6, с. Розсохуватка Звенигородського району Черкаської області. 

Орієнтовно за 50 метрів від МКП знаходиться продуктовий магазин та магазин 

побутових товарів. На відстані пішої ходи знаходиться місцевий Фельдшерсько-

акушерський пунк та автобусна зупинка. 

Наповненість 

Загальна місткість МКП – 40 осіб. На момент візиту у МКП перебували 21 

ВПО, з яких 2 дітей , 11 осіб пенсійного віку.  
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Вартість проживання 

ВПО у МКП  проживають безоплатно. Оплату за проживання здійснює 

Катеринопільська селищна рада. 

  
Тепло-, водо-, електро- постачання 

Температурний режим в приміщеннях в межах норми. Опалення у МКП 

забезпечується завдяки газовій котельні, яка розташована на території МКП. 

На час візиту наявна холодна та гаряча вода. Холодна вода постачається до 

МКП централізовано. 

Крім того, на території МКП знаходиться окрема водяна свердловина, з якої 

питна вода постачається у МКП. 

Гаряча вода наявна завдяки бойлеру. 

Електропостачання централізоване та загалом стабільне (за останні 3 місяці 

відключення не відбувалося). У МКП на випадок аварійного вимикання 

електроенергії наявний електрогенератор. 

 

Харчування  

У МКП розташована  їдальня та харчоблок, де відбувається приготування їжі. 

Їдальня облаштована двома мийками для рук, столами, стільцями. 

Харчоблок облаштований  двома електричними плитами, двома мийками для 

посуду, мікрохвильовою піччю,  бойлером, чотирма столами, холодильником та 

кухонним інвентарем. 

У МКП забезпечено триразове харчування для ВПО. 

ВПО споживають їжу на кухні та в кімнатах, в яких проживають. 

 

Гігієна  
У МКП розташовані дві душові  кімнати. Перед входом в душові кімнати 

розташована мийка для рук. Також поряд з кожною душовою кімнатою знаходиться 

санвузол.  

Сантехніка у задовільному стані. 

Підлога у МКП дерев’яна, нещодавно пофарбована. 

У МКП прибирання забезпечує штатна прибиральниця. Особисті кімнати ВПО 

прибирають самостійно. 

Вікна та двері у МКП замінені на металопластикові. 

Миючі та дезінфікуючі засоби для ВПО надаються, як гуманітарна допомога 

волонтерами, а також забезпечується Катеринопільською селищною радою. 

 

Протипожежна безпека 

У МКП наявні два вогнегасники. 

 

Укриття  

         У МКП відсутнє підвальне приміщення, яке можна було б використовувати під 

час повітряної тривоги або іншої загрози.  

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

МКП не обладнано пандусами чи підйомником.  
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Умови в кімнатах 

Під житлові кімнати облаштовані приміщення навчальних класів МКП. Площа 

кожної житлової  кімнати в середньому становить 48 м.кв.   

В кожній кімнаті проживають по 2-4 особи (з однієї родини).  

Кімнати облаштовані двома столами, шафою, ліжками-розкладачками, 

холодильником, стільцями, електроплитою, електрочайником.  

 

Дозвілля 

Дитяча кімната відсутня. Проте, у МКП наявний спортзал. 

  

Послуги 

Всі ВПО заключили декларації з місцевим сімейним лікарем. 

Усі ВПО отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним 

особам.  

Також, проживаючим надаються медичні послуги, оскільки при МКП 

функціонує медичний кабінет. 

 

Освіта 

У МКП  проживають двоє дітей, з яких одна дитина навчається дистанційно, 

інша відвідує місцевий заклад загальної середньої освіти. 

 

Працевлаштування 

Із загальної кількості ВПО – працевлаштовано 2 особи. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 5 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП з числа ВПО, інформації 

про порушення їх прав не надходило. 

Офіційних скарг чи заяв не надійшло. Умовами проживання повністю 

задоволені. 

Під час спілкування ВПО надано відповіді на їх запитання, надано роз’яснення 

та дієві рекомендації. 

Загальні потреби: 
-  облаштування центрального входу до МКП пандусом. 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Черкаській обласній 

військовій адміністрації: 

- опрацювання питання з керівництвом МКП щодо облаштування 

центрального входу МКП пандусом. 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини 

в Черкаській області  

 

 

 

 

  Вадим СИНЯВСЬКИЙ 

 


